Corrigés Travail du mardi 16 juin
Conjugaison : révisions temps simples : imparfait

-€X:

CONNAITRE LES RECULARITES DE PERSONNE

@ Relie chaque sujet & la forme verbale correspondante.

-

(L Les musiciens du groupe participait au festival de rock.

I Ce groupe de musiciens jouais de la guitare.
I: Mon ami et moi noubliiez jamais d'aller la voir.
( Ton oncle et toi encouragions la meilleure équipe.

(: Je

animaient joyeusement la soirée.

@ Réécris ce texte en mettant les verbes a l'imparfait.

Quand Flora sort se promener dans les chemins de son village, elle emporte toujours avec
elle une grande ombrelle verte qui lui protége le visage. Elle ne veut pas de coups de soleil !
Elle porte souvent une belle robe longue et blanche.
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@ Ecris les verbes de ce texte 3 l'imparfait.

Quand j'(étre) .......E1ais . petit, f(habiter) ... habitais en Haute-Savoie. J'(aimer)
aimais apercevoir les montagnes en ouvrant mes volets, En automne, nous

(ramasser) ...ramassions ___ des champignons orangés et trés parfumés. Ma mére les
(cuisiner) _._.._cuisinall ___ en omelette. En hiver, quand les rues (étre) . €laient _ trés
enneigées, mes fréres et moi (pouwvoir) _..__pouvions__ aller a I'école en luge.




Réactivation gram :

215 a) & la manceuvre : c.o.i.
k) une jolie carte postale : c.o.d. ; & leurs grands-parents : c.ol.
¢) le chocolat : coo.d. - 8 vous © c.old.
d) de ton mangue de sérieux : c.old. ; te: cold ; le - cod
e} un dossier sur le loup : c.od. ; le: cood.

Math : les solides (2)

CHERCHONS ENSEMBLE

Patron A : solides 1, 3 et 4.
Patron B : solides 2, 5 et 6.

1. Le solide E est un cube. Il posséde 6 faces. Ses faces sont des
carrés identiques. Il posséde 12 arétes. [l posséde 8 sommets.

2. Le solide A possidde le méme nombre de faces que le cube.
C'est un pavé droit ou parallélépipéde rectangle. Ses faces
sont des rectangles. 1l posséde 12 arétes. Il posséde 8 som-
mels.

3. La pyramide i base wriangulaire est le solide D ; elle a 4 faces.
Le cylindre est le solide C ; il a 3 faces.
Le prisme droit & base triangulaire est le solide B ; il a 5 faces.

Réactivation nombres :

*AS%, 250 45% =112,50

Il y a 112,50 g de matiére grasse dans un camembert.
’ *AS5.1200x20% =240

On peut économiser 240 €.
1200 - 240 =260
Le prix du téléviseur soldé est de 960 €.




